ПРОВЕРИ СВОЈЕ ЗНАЊЕ - скупови
1. Веновим дијаграмом прикажи скупове 
А = {5, 3, 7, 9}, B = {a, e, u}, C = {m, u, 6, 5}. 
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Да ли елемент 6 припада скупу В?  Не
Да ли елемент 7 припада скупу С? Не

2. Колико елемената има скуп С = {7, 2, 8, 9, 11}?

|C| = 5


3. Који од, понуђених, скупова су једнаки: A={a,a,a}, B = {a,b}, C={c,b,a}, D={a}, E={b,a}, F={a,b,c,c,c,c}?


A=D
E=B
C=F


4. Да ли је број 0 елемент празног скупа? Не, празан скуп нема елемената.

5. Наведи све подскупове скупа М={a,f,g,t}.
Празан скуп, {a}, {f}, {g}, {t}, {a,f}, {a,g}, {a,t}, {f,g}, {f,t}, {g,t}, {a,f,g}, {a,f,t}, {a,g,t}, {f,g,t}, {a,f,g,t}

6. Дати су скупови М= {s,l,o,v,o} и N={x | x је слово абецеде}. Да ли је М подскуп од N или је N подскуп од М?
M je подскуп од N.
7. Прикажи Веновим дијаграмом и одреди пресек, унију и разлику датих скупова:
а) A={a,m,g} и B={l, g, h}
AUB={a,m,g,l,h}

A∩B={g}

A\B={a,m}

B\A={l,h}

б) C={1,2,3,4} и D={5,4,3}
CUD={1,2,3,4,5}

C∩D={3,4}

C\D={1,2}

D\C={5}

в) H=∅  и L={2,4,6,8}
​HUL={2,4,6,8}

H∩L= ∅ 
H\L=∅ 
L\H={2,4,6,8}
г) P={1,2,3,4,5}, T={3,4,5,6} и R={10,8,6,4}.
PUT={1,2,3,4,5,6}
PUR={1,2,3,4,5,6,8,10}
RUT={3,4,5,6,8,10}
PURUT={1,2,3,4,5,6,8,10}
P∩T={3,4,5}
P∩R={4}
R∩T={4,6}
P∩R∩T={4}
P\R={1,2,3,5}
R\P={6,8,10}
P\T={1,2}
T\P={6}
R\T={10,8}
T\R={3,5}


8. Од 100 туриста њих 10 не говори ни италијански ни турски. Ако 83 говори италијански, а 65 турски, колико туриста говори оба језика?
100-10=90

90 туриста говори бар један језик

83+65= 148 

148-90=58 – 58 туриста говори оба језика

9. Користећи "и", "или", "не" допуни реченице на основу Веновог дијаграма да реченице буду тачне.

Бројеви 1,2,3,4,5 припадају скупу А или скупу В (пошто је то унија два скупа)
Бројеви 2 и 3 припадају скупу А и скупу В (пошто је то пресек два скупа)
Бројеви 1 и 4 припадају скупу А и не припадају скупу В
Број 5 припада скупу В и не припада скупу А.
10. На такмичењу је освојено 96 диплома, 61 диплома за прво и друго место, а број диплома за прво и треће место је 65.Колико диплома за прво, друго и треће место је освојено? 
I+II+III = 96

____________________

I+II = 61

I+III = 65

_____________
I+I+II+III=61+65

I+I+II+III=126

I+96=126

I=126-96

I=30

30+II=61

30+III=65




II=31


III=35

11. Који скуповни израз приказује обојени део фигуре?
M \ (K U E U T)

